

De nuevo los baches de la carretera del Puerto

De nuevo hay baches en la carretera del Puerto. En esta ocasión no son en el tramo de la avenida de la Virgen del Puerto, sino justo a partir del lugar en que finalizó la pavimentación de referida avenida, llevada a cabo recientemente.

A partir del Instituto de Bachillerato, hacia arriba, han empezado a salir baches en toda la calzada que hacen peligrosísimo el tránsito de los automóviles, porque no tiene nada de raro que cada cual vaya intentando sortearlos y, por consiguiente, haciendo «eses» en plena carretera, y más con vista y la intención de los conductores puesta en burlar los baches que en el pensamiento de que en sentido contrario puede aparecer otro vehículo en iguales o parecidas circunstancias.

A veces ocurre (que no es nada nuevo eso) que los vehículos pesados que sirven a las obras en construcción son los que deterioran los pavimentos, no precisamente preparados para soportar grandes cargas ni presiones. Quizá fuera del todo oportuno estudiar si se da esa circunstancia en el caso de la carretera del Puerto y ver de que la repare «quien corresponda» en todo caso. Porque lo que no debe tolerarse es que esté en las condiciones en que ahora mismo está.

COCHES «A GO-GO»

El martes último fue en Plasencia el no va más en eso de los automóviles estacionados. A pesar de cuantos espacios hay de ordinario y de aquellos cuyo uso se permite o tolera los martes en atención a los forasteros que acuden al mercado, que se ocuparon todos, los automóviles que acudieron a la ciudad fueron tantos que desbordaron lo desbordable, y ocuparon hasta los sitios que de ninguna forma se utilizan más que bajo pena de multa segura, como es, por ejemplo la margen libre de la travesía de la N-630 que, con la autorizad este mes, formaban una doble fila en la carretera.

Hubo muchos ratos a lo largo de la mañana en que el tránsito se hizo pesado a causa de las muchas obstaculizaciones que la densidad del mismo produjo, quizá más que nunca.

LA LIMPIEZA DE LAS CALLES

Que las calles de la población no están todo lo limpias que los ciudadanos deseamos es algo que

Sin trabajo desde el 5 de julio

Señor Director:
Le rogamos inserte esta carta en el diario de su digna dirección.

Los abajo firmantes, jornaleros de Fuente del Maestre, manifestamos a través de las páginas del diario HOY que llevamos sin trabajo desde el día 5 de julio. Esta situación es insostenible para nosotros, algunos padres de familia numerosa.

Exigimos a las autoridades solución rápidamente este problema. Nosotros sólo pedimos lo que nos corresponde en derecho: un puesto de trabajo o un seguro de paro como el que tienen los obreros de la industria, construcción...

Creemos que los parlamentarios democráticos deben, ahora, hacer realidad con hechos todas las promesas de la pasada campaña electoral, en lo relativo al fin del paro.

No queremos que una crisis económica que no hemos provocado recaiga sobre nuestras espaldas.

La Comisión de Jornaleros de Fuente del Maestre.—Hay unas 300 firmas.)

Cabos sueltos

● El convenio de Comercio, a pesar de los aumentos, ha dejado a algunos con salario inferior al de antes

salta a la vista y que cualquiera puede comprobar por sí mismo. Y ya no se puede decir que sólo sea en el extrarradio —por aquello de las calles sin pavimentar— donde la escoba anda menos diligente de lo que corresponde al dinero que los ciudadanos pagan por este servicio, que es cuanto se les pide. Hace poco más o menos dos días pudimos comprobar —por citar una del centro y otra de los extremos— cómo la calle del Clavero estaba de papeles a rebosar y cómo en la del Batallón de Ametralladoras hay ahora mismo basura de hace unos pocos de días.

Por lo que se refiere a la primera no vemos más explicación que cierto abandono del uso de la de barrer, unido al poco civismo de los usuarios de la calle y a la falta de papeleras alas que arrojar ese papel que siempre nos está estorbando en la mano o en el bolsillo. En la segunda hay que añadir, además, la suciedad causada por los arrastres de tierras durante las últimas lluvias y el exceso de hojas caídas de los árboles en las mismas fechas.

LAS FIESTAS DE LOS EMIGRANTES

Causa dolor saber que en muchos pueblos se ha dado en llamar a las fiestas de estas fechas fiestas de los emigrantes. Causa dolor por cuanto subyace bajo esa aparentemente sencilla forma de decir las cosas en el medio rural.

Las fiestas de agosto, en nuestros pueblos, continúan siendo las de siempre, las patronales o las que desde antaño siguen a la

finalización de las cosechas (que es cuando vaga andar metido en ellas) para regocijarse con los resultados. Quizá ahora a las cosechas de la tierra se une la carga de afectividad que supone el encuentro de aquellos que hubieron de emigrar en busca de pan que, al fin y al cabo, es también cosecha de ciclo anual que se da en estos meses solamente. ¡Ojalá que podamos conocer pronto la desaparición del apellido «de los emigrantes» y se queden los festejos con los nombres de siempre! Ello supondría que no habría emigrados, que los que lo fueron han regresado y que ya no es necesario ir a buscar el sustento a otro lugar porque aquí hay trabajo para todos.

LAS VERRUGAS DE LA NACIONAL 630

A la dichosita carretera nacional 630 le salen de cuando en cuando unas veces aquí y otras allá, unas como verrugas que molestan muchísimo que, por otro lado, pueden y suelen ocasionar cuantiosos daños a los vehículos que no se percatan a tiempo de la existencia de las mismas, pues suelen «lamer» la barriga de los automóviles con tan poco cuidado y con «lengua» tan áspera que hasta pueden quedar inservibles los bajos de un coche o inutilizar un cárter.

Las tales «verrugas» aparecen incluso en la ciudad, en el tramo de travesía, donde son igualmente peligrosas e incómodas para todos. Y por poner unos ejemplos, nos referiremos a las que suelen aparecer a las traseras del Coliseum o en la Avenida de

Cáceres, precisamente frente a las viviendas de los camineros.

Es de esperar que en estos arreglos que ahora vienen haciendo de la N-630 en toda la provincia de Cáceres se estudie antes la razón de la aparición de citadas protuberancias, no sea que el dinero que ahora se gasta sea dinero tirado a la calle.

EL CONVENIO DE COMERCIO

Los comerciantes no consiguieron hacer llegar a buen puerto el convenio salarial que habían intentado establecer en diálogo con los empresarios del ramo y, al no haber acuerdo, laudo, que es la resolución de la autoridad laboral.

En Plasencia, tras los problemas que la discusión de un convenio colectivo de trabajo acarrea siempre, surgen ahora otros que quizá queden ocultos como la otra cara de la luna, sin que, como en ésta, se deje de tener perfecto conocimiento de su existencia, como la tenemos también de la de muchos microbios que jamás hemos visto muchos ni veremos nunca.

En algunas empresas de comercio los problemas son que el salario establecido se considera todavía alto (por parte del empresario, claro), que la liquidación de la mensualidad de julio se ha hecho con arreglo a las tablas salariales anteriores (¿por desquite?), y que han «volado» en algunos casos gratificaciones o incentivos haciendo que el salario de ahora, a pesar del aumento, se quede más pequeño que el anterior. Y es lo malo que los trabajadores a los que esta última cuestión afecta no pueden reclamar legalmente nada porque nada hay escrito en parte alguna, de donde se deduce que todavía se sigue con la manía de ocultar; unas veces para pagar menos y otras para prevenir casos como el presente. Y «cada uno en su casa y Dios en la de todos».

plasencia deportiva

Firmó Tomás. Tiene 20 años y procede del Cádiz

Novedades en el capítulo de fichajes de la U. P. Plasencia. Ayer quedó concretado un nuevo contrato, mediante el cual un joven futbolista se ha incorporado a la plantilla placentina.

Se trata de José Tomás Oliva García, cuyo nombre deportivo es el de Tomás, tiene 20 años, mide 1,75, pesa 72 kilos y procede del Cádiz. La pasada temporada fue probado por el Valencia y juega de medio como centrocampista. Este joven muchacho, según nos han informado, está libre del servicio militar, circunstancia ésta que cuando le probó el equipo valencianista fue lo que le impidió su fichaje, pero al fallecer su padre se libra por hijo de viuda. Las referencias que se han recibido son inmejorables y no dudamos que Tomás, con su juventud, las confirmará sobre el terreno de juego.

Con este fichaje, según nos manifestó el presidente Neria Manrique, queda cerrado el capítulo; la plantilla que se ha conseguido es muy numerosa y de hombres de calidad, por lo que no será fácil que se incorporen nuevos jugadores a ella.

Sólo queda el caso Carlos, jugador local que militó en la plantilla

anterior y que no sabemos por qué circunstancias no llegó a fichar cuando sus compañeros. Ha mantenido un contacto personal con el presidente y el muchacho está contrariado y disgustado por no encontrarse enrolado a estas alturas en las filas placentinas. Parece ser que el presidente esta noche en la junta que celebrará la Directiva expondrá el caso de Carlos para si lo encuentran interesante firmar la ficha. De acceder la Directiva a esta firma de Carlos, sería la excepción a ese cerramiento en fichajes que nos decía el presidente.

ADRIANO, ¿AL CACEREÑO?

Todo parece confirmar que el defensa placentino Adriano, que no ha llegado a entenderse con el club de su tierra, ha estado en negociaciones con el Cacereño. Según rumores que nos habían llegado, Adriano llevaba algunos días acudiendo a entrenar bajo las órdenes de su ex preparador Humarán, ayer se nos dijo que la cosa estaba prácticamente hecha y aunque nada se ha confirmado por parte del club cacereño, por la ciudad del Jerte el rumor es cada vez más insistente en la firma de este joven y espigado juga-

dor por el club capitalino. Si así fuere sólo nos resta deseárselo mejor en su nuevo equipo.

A PUNTO PARA LA SIEMBRA

Visitamos el campo de San Calixto y vimos cómo está dispuesta ya la instalación de riego por aspersión. Se estaban dando los últimos toques para dejar dispuestos todos los aspersores a fin de que ayer miércoles que se conectaría la instalación a la red de agua, comenzar a lanzar el agua a esa capa de tierra nueva que se ha vertido sobre el rectángulo de San Calixto. Según nos informó es muy posible que para mañana viernes quede distribuida la semilla con la otra capa de tierra y el abono y ya sólo a esperar que la semilla fecunde convenientemente y poco a poco se vaya cambiando el color marrón que ahora luce el campo por el verde del césped. Todo un record se va a conseguir en esta transformación, gracias a la buena disposición de cuantos han intervenido en la obra y todo un record también de baratura, ya que todos han colaborado con el mayor desinterés en una obra que tiene «tela».

S. M.

Comentarios taurinos

Por Ambrosio García Polo

Está visto y comprobado que los aficionados cacereños a los toros, no tenemos suerte con los empresarios que explotan nuestra plaza. Estos, más que procurar fomentar la afición por la fiesta más española, dando novilladas y ofreciendo espectáculos menores, donde puedan ir saliendo nuevos valores, se limitan a montar las corridas de feria con ganado flojo y toreros de la casa, donde a buen seguro se llevan unos dividendos muy sabrosos. No creo, que este sea el camino más propicio para la supervivencia de nuestra endémica fiesta.

El espectáculo está falto de una nueva estructuración, que de no llegar pronto del de enferma pasaría a moribunda; para ello, es necesario acabar con el monopolio de las plazas, que sean regentadas por empresarios con ilusiones, honestidad y ganas de fomentar la afición. Que los ayuntamientos no sigan aferrados a fórmulas ya caducas y fuera de tiempo, sin querer abordar la explotación directa de sus cosos, que garantice los derechos de los aficionados, delegando en una comisión que sea representativa de la afición y cuyo único móvil sería promover en toda su grandeza los toros.

BUEN CARTEL EN PLASENCIA

Dentro de unos días tendremos en la ciudad del Jerte un acontecimiento taurino de la mayor importancia: con ganado de Juan Mari Pérez Taberner, de Salamanca, actuarán Paco Camino, Paquirri y Paco Robles, torero local, que tomará la alternativa. El público placentino, a buen seguro que llenará el coso taurino en la tarde del «Martes turístico», el cartel que es muy interesante y la voluntad puesta por la comisión encargada de organizar tan magno acontecimiento se lo merecen.

PACO CAMINO: POSIBLE RETIRADA

Tal vez, sea en esta su última temporada de torero activo de Paco Camino, en la que está aconteciendo el paso al grado de matador de toros a mayor número de novilleros en su dilatada vida como figura del toreo. Recordemos que los últimos toricantanos fueron: Sánchez Cáceres, doctorado en la feria de mayo; Ramos, que lo hizo el domingo en Barcelona, y últimamente será el placentino Paco Robles, que ya tuvo anunciada su alternativa en la pasada feria de su ciudad.

Poco sabemos de Sánchez Cáceres, torero de la tierra a quien vimos en sus tres primeras actuaciones como matador de toros, pero que hasta la fecha creo que no se ha vuelto a vestir el traje de luces. Está visto y comprobado que esta carrera es de las más difíciles que existen y de no estar bien afinado poco se puede hacer por sí mismo. Esperemos que las empresas se acuerden de él y le ofrezcan alguna oportunidad.

El novillero extremeño Luis Reina tiene contratada en el presente mes las siguientes actuaciones: Olivenza, Almendralejo, Constantina, Tudela y Azpetia; en septiembre lo hará en Logroño y Salamanca.

NOVILLADA EN LOGROSAN

Agosto es un mes muy taurino, muchos son los pueblos de nuestra geografía en los que se celebran capeas, en otros, como Logrosan, tendrán el día 13 una novillada en la que actuarán el rejoneador García de la Peña, y ple a tierra, Mary Forte y Miguel Angel. También habrá espectáculos mayores en Jaraz y Hervás.

Los matadores que van a la cabeza del escalafón taurino en la presente temporada son los siguientes: Manzanares, con 39 actuaciones; Paquirri, con 35; Capea, 34; El Viti, 26; Paco Alcalde, con 25; Esplá y Paco Camino, con 20; Teruel y Curro Romero, 19, y así de forma decreciente hay un número de ochenta y ocho matadores de toros.